

SLOVENSKI NAROD

Izhaja vsak dan popoldne, izvenredne nedelje in praznika. — Inzerati do 30 petič
a Din 2.—, do 100 vrst Din 2.50, od 100 do 300 vrst a Din 3.—, večji inzerati petič
vrsta Din 4.—. Popust po dogovoru, inzeratni davek posebej. — »Slovenski Narod«
velja mesečno v Jugoslaviji Din 12.—, za inozemstvo Din 25.—. Rokopisni se ne vračajo.

UREDNIŠTVO IN UPRAVNIŠTVO
LJUBLJANA, Knafljeva ulica št. 5
Telefon št. 3122, 3123, 3124, 3125 in 3126

PODROŽNICE:
MARIBOR, Grajski trg št. 8 — — — — — CELJE, Kocenova ulica 2. — Tel. 100.
NOVO MESTO, Ljubljanska c. Tel. št. 28. JESENICE, Ob kolodvoru 101. — — —
Račun pri poštnem čekovnem zavodu v Ljubljani št. 10.351.

ZAHTEVE IN POTREBE NAŠIH MEST

Sklepi poslovnega odbora Zveze mest o sestavljanju občinskih proračunov in financiranju mestnih občin

Sušak, 21. novembra. Včeraj se je v vrhlu v mestni posvetovalnici seja poslovnega odbora Zveze mest. Predsedoval ji je zagrebški župan dr. Ivo Krbek kot predsednik Zveze mest, zastopana pa so bila naslednja mesta: Beograd, Zagreb, Ljubljana, Pančevo, Sarajevo, Zemun, Niš, Skoplje, Kragujevac, Novi Sad, Split, Maribor, Belovar, Dubrovnik, Sisak, Bakar, Karlovac, Osijek in Sušak, skupno 26 delegatov. Predsednik dr. Krbek se je v pozdravnem govoru zahvalil delegatom za lepo udeležbo ter je poudaril, da je glavni namen sestanka razprava o navodilih finančnega ministrstva za sestavljanje občinskih proračunov za l. 1933. Zveza mest je zaradi teh navodil finančnega ministrstva sprejela od posameznih mest 25 odgovorov, izmed katerih so posebno izstopni trije, in sicer iz Osijeka, Ljubljane in Varaždina.

Razvila se je zelo živahna in izčrpna razprava o budžetiranju mest, kakor tudi o vseh aktualnih vprašanjih komunalne politike in komunalnih financ. V debati, v kateri so sodelovali vsi delegati, je bilo ugotovljeno popolno soglasje glede na vsa komunalna vprašanja. Predvsem je došlo do izraza soglasno mnenje, da je povsem nemogoče izvesti navodila finančnega ministrstva glede sestave proračunov za prihodnje leto, kakor zahtevajo. Glede na to, da se imajo novi mestni proračuni predložiti pristojnim oblastvom v odobritev do 1. decembra, je izjavil zastopnik beograjske občinske uprave Slobodan Vidaković, vodja socialnega in tiskovnega oddelka beograjske občine, da je ministrstvo ta rok podaljalo do 1. februarja prihodnjega leta.

Po vsestranski razpravi je bil izvoljen ožji odbor, v katerem so zastopniki Beograda, Zagreba, Ljubljane, Splita, Novoga Sada, Skoplja in Sarajeva. Ki ima nalogo stopiti zaradi financiranja mest in sestave mestnih proračunov v zvezi s finančnim ministrstvom, izdelati načrt proračuna, ki bi ga sprejela vsa mesta in sestaviti točno mnenje o načelu, po katerih naj bi se izdelal zakon o komunalnih financah ter določile vsaj v glavnih potezah vse vrste občinskih dohodkov.

Naposled je bila sprejeta obširna resolucija, ki jo bodo izročili finančnemu ministru delegati Zveze mest, in sicer dr. Ivo Krbek, dr. Dinko Puc, Bogdanović, Šarić in Vidaković. Razen tega bodo ti delegati posetili tudi predsednika vlade, notranjega ministra, ministra za trgovino in industrijo ter ministra za socialno politiko in narodno zdravje. Zaprošili bodo tudi za avdijenco pri Nj. Vel. kralju, na kateri bi mu obrazložili položaj in želje Zveze mest. Soglasno sprejeta resolucija se glasi:

Po razpravi o okrožnici finančnega ministrstva od 30. septembra t. l. je poslovni odbor Zveze mest kraljevine Jugoslavije sklenil:

1. Zveza mest smatra, da je čim večja enotnost v sestavljanju občinskih proračunov sicer potrebna, menja pa je, da se bo mogla v polni mери doseči, kakor zahteva okrožnica finančnega ministrstva, šele tedaj ko se uveljavijo novi zakoni o občinah in mestih, odnosno zakon o samoupravnihih financah Razmere v posameznih sedanjih pravnih področjih kraljevine kažejo še zelo velike razlike ki ne dopuščajo povsem enotnega budžetiranja in v teh razlikah prihajajo zlasti do izraza mesta s splošno upravno oblastjo prve stopnje. Razen tega so omejenjano okrožnica občine dobile prepozno, da bi se moglo njene odredbe upoštevati že v proračunih za l. 1933 in končno bi se moglo še kaj izpremeniti v načrtih proračunov, kakor to določa omejenjano okrožnica, kar bi bilo v interesu občin in mest in bi ne bilo niti malo v nasprotju s intencijami ministrstva. Zato prosí Zveza mest finančno ministrstvo, naj odgodi uporabo navodil do uveljavljenja enotnih zakonov o občinah in mestih ter zakona o samoupravnihih financah kakor tudi, da se s sodelovanjem med posebej odrejenimi organi finančnega ministrstva ter delegati Zveze mest določijo osnovna načela, na podlagi katerih naj bi se izdali predpisi o enotnosti sestavljanja občinskih proračunov. Obenem prosí upravne oblasti naj do končne rešitve predstavke Zveze mest, ki se bo predložila v smislu teh resolucij, pošljijo finančnemu ministru vse drugače v reidu sestavljene proračune, čeprav bi se v vsem ne postopalo po navodilih, ki jih vsebuje okrožnica finančnega ministrstva od 30. septembra t. l.

2. Zveza mest priznava, da je v časih težke krize, ki še vedno vlada v našem

gospodarskem življenju, brezpogojno potrebno razumno štedenje v gospodarstvu države in samoupravnihih korporacij, prav tako pa je prepričana, da se more štedenje izvajati samo do gotovih mej, preko katerih preneha služiti cilju, ki mu je v sedanjem času namenjeno, ker more še bolj škoditi gospodarskemu življenju in roditi še večjo brezposelnost ter s tem najtežje in najnevarnejšo posledico gospodarske krize. Zato smatra Zveza mest, da bi bilo treba načelo popolnega eliminiranja vseh investicij ublažiti ter dopustiti vsaj nekatere zelo potrebne investicije, ki se morejo pokriti brez večjih motenj v občinskem gospodarstvu, da bi se vsaj nekoliko zmanjšala brezposelnost. Končno ugotavlja Zveza mest, da so naša mesta že v tekočem letu izvedla v svojem gospodarstvu potrebno štedenje do skrajnih mej možnosti in da bo v proračunih za l. 1933 težko mogoče izvesti še kakšne prihranke večjega obsega brez nevarnosti za normalno funkcioniranje komunalnega aparata.

3. Zveza mest ugotavlja, da bi absolutna in brezpogojna izvedba načela, da se ne smejo zasedati službene mesta, ki se bodo izpraznila v l. 1933, mogla v nekaterih primerih povsem zavreti delo v nekaterih strokah samoupravne službe, zlasti pa v onih, kjer je za posamezna dela nameščena ena sama strokovna moč, katere poslov ne more prevzeti uslužbenec druge stroke.

4. Zveza mest smatra, da posebne razmere mest, zlasti v večjih, posebno pa njihovo komplicirano gospodarsko kulturno in socialno življenje, kakor tudi posebnosti službe mestnih uslužbencev, ne dopuščajo, da bi se glede na prejemke tretirali enako kakor državni uslužbenci, kakor je bilo to podrobno že obrazloženo in opisano v spomenici Zveze mest, sprejeti na seji njenega poslovnega odbora, ki se je vršila v Zagrebu 25. junija 1932, zaradi česar prosí finančno ministrstvo, naj odstopi od svojih striktnih zahtev v tem pogledu in način reševanja tega vprašanja prepusti mestom samim, ki bodo že v interesu svojih meštanov skušala zmanjšati skupno vsoto osebnih izdatkov na mero, odgovarjajočo načelu razumnega štedenja.

5. Načelo, da stopnja doklade ne more biti v nobenem primeru večja od stopnje, ki je bila odobrena za tekoče leto, in da se nove datjave ne smejo uvajati, se ne bo moglo v vsakem primeru striktno izvesti, kakaj, če se bodo morale ukiniti katere izmed obstoječih datjav, s čimer bi izgubila občina znaten del dohodkov, se bo moglo potrebno namesto izjave in glede na to tudi ravnanje je proračuna doseči edino le s povišanjem stopnje doklade ali z uvedbo kakšne nove

datjave, ki bo bolje odgovarjala plačilni sposobnosti meštanov.

6. Zveza mest poudarja tudi ob tej priliki, da zahteva neizogibno ravno korist državne celote, da se občinam in mestom kot osnovnim enotam vsega gospodarskega, kulturnega in socialnega življenja ter napredka v državi niti v današnjih težkih razmerah ne smejo povsem izpodrežati krila svobodnega poleta in napredka, temveč se jim mora pustiti, da se vsaka po svojih posebnih razmerah razvija in dela v mejah možnosti, ki obstoje po mnenju in prepričanju njihovih in prvi vrsti neposredno zainteresiranih meštanov.

7. Zveza mest poudarja v zvezi s ostalimi svojimi zahtevami, zlasti pa v zvezi s resolucijami, sprejetimi na glavni skupščini Zveze mest 2. oktobra t. l. v Skoplju, neizogibno potrebo, da se puste v veljavi, in sicer s sedanjimi stopnjami vse doslej odobrene mestne datjave (zlasti najeminska doklada, trošarina itd.) in da se po najhiterjem potu (morda v prehodnih odredbah zakona o občinah) izpremeni zakonski predpisi, po katerih bi morale take datjave v prihodnjem letu odpasti. To je potrebno zlasti glede na to, ker bo v kratkem predložen zakon o samoupravnihih financah, ki bo to vprašanje definitivno uredil.

8. Glede na veliko korist, ki so jo imele občine in mesta od samoupravnega oddelka finančnega ministrstva, prosí Zveza mest, naj se ta oddelk vzpostavi, da bi se mogle zdatve občinskih proračunov reševati bolj temeljito in z večjo ekspeditivnostjo.

9. Zveza mest prosí ministrstvo, naj predloži ukinitve oziroma izpremembo § 6 zakona o neposrednih davkih in naj dovolí obremenitev novih zgradb z občinskimi datjavami, ker danes ne obstoji več glavni razlog, zaradi katerega je bila izdana omejenjano zakonska odredba, kajti ravno v prilog novim zgradbam se največ vrše draga občinska dela pri gradnji cest, kanalizacij, vodovodov itd.

10. Zaproši naj se finančno ministrstvo in tozadveni odbori Narodne skupščine ter senata, naj se v zakon o razdolitvi kmetov vstaví določba, po kateri morajo občine in mesta svobodno razpravljati z vsemi svojimi terjatvami pri denarnih zavodih in vlogah in tekočih računih, in sicer prvenstveno pred vsemi ostalimi izplačili odnosnih denarnih zavodov ter da se še nadalje izvamejo iz določb tega zakona terjatve komunalnih hranilnic.

Po kontanti seji so se vsi udeleženci odpeljali v spremstvu sušaškega župana Gjure Ružiča na Karadžijev pristanišče, kjer jim je inž. Fran Dedek, ustrežljivo razkazal vse nove zgradbe za carinska in javna skladišča. Ogledali so si nato tudi zgradbo ljudske kuhinje na Brajdici, potem pa so krenili na Trsat ter preko Podvečice v hotel »Jadranc«, kjer so imeli obed. Delegati so se po večini že včeraj razšli.

Berlinska pogajanja samo priprava za proglasitev diktature

Pogajanja med narodnimi socialisti in centromom. - General Schleicher zopet v ospredju

Berlin, 21. novembra. Ker je včeraj predsednik republike Hindenburg zaključil prvo etapo svojih razgovorov s predstavnikih političnih strank, so se pričela pogajanja med Narodnimi socialisti in centromom. Pogajanja ne vodi Hitler osebno, marveč kot njegov pooblaščenec predsednik državnega zbora Göring. O poteku dosedanjih razgovorov, ki so se vršili včeraj ves dan in se danes nadaljujejo, čuvajo na obeh straneh najstrogo tajnost. Göring je poskušal priti v stike tudi z nemškimi nacionalci, ki pa so vsako zvezo z narodnimi socialisti odklonili. Vsekakor je toliko gotovo, da včerajšnja nedelja še ni prinesla odločitve, kakor so nekateri pričakovali. Po skupnih pogajanjih so se sinoči pozno v noč vršila ločena posvetovanja vodstva narodnih socialistov in centromom. Kakor se izve, bodo k pogajanjem pritegnili tudi predstavniki nemške ljudske in bavorske ljudske stranke. Hitler se je nastanil v hotelu Kaiserhof, od koder dirigira razgovore. Po sodbi poučenih političnih krogov bo prišlo med narodnimi socialisti in centromom doporazuma, čeprav ni mnogo izgledov, da bi mogli prevzeti oblast. Centrom je sicer za to, da bi vstopil v vlado za vsako ceno, toda splošno mislijo, da je zelo veliko vprašanje, ali bo sploh

Potres v Nemčiji

Berlin, 21. novembra. Včeraj so na Westfalskem zabeležili močan potres, ki sicer ni povzročil večje škode, ki pa je izzval med prebivalstvom veliko paniko. Prvi potresni sunek se je pojavil ob pol 1. zjutraj in je bil tako močan, da je vse planilo iz postelj. Po stanovanjih se je zamajalo pohištvo in mnogo posode se je razbilo. Potresni sunki so se ponavljali vse do 4. zjutraj. Potres je bil najmočnejši, kar so jih zabeležili v zadnjih desetletjih.

Bruselj, 21. novembra. Sinoči ob 23.45 je bil zabeležen v Bruslju in okolici močan potres, ki pa ni povzročil večje škode.

Atentat na Herriota

Atentat je delo bretonskih avtonomistov, financiran pa iz Berlina

Pariz, 21. novembra. Včeraj je bil poizkušen atentat na vlak, s katerim je potoval ministrski predsednik Herriot v Nantes. Po dosedanji preiskavi so neznan storilec položili na tir na nekem zelo nevarnem mestu, kjer vodi proga tik ob obrežju reke, dve bombi, ki sta eksplodirali in v daljavi kakih osem metrov razdrili oba tira proge. Eksplozija pa je opozorila čuvaje proge, ki so na ta način še pravčasno ustavili vlak, tako da se je namen atentata izjalovil.

Po splošni sodbi in dosedanjih podatkih preiskave gre za akcijo bretonskih avtonomistov. Je to maloštevilen pokret, ki ga vzdržujejo in financirajo iz Berlina in Moskve. Ministrski predsednik Herriot je po prihodu v Nantes izjavil novinarjem, da bržkone atentatorji niso nameravali izzvati katastrofe vlaka, s katerim se je vozil, marveč so hoteli svojemu številčno neznatnemu pokretu s tako javno demonstracijo dati večji poudarek. V zvezi s tem je tudi omenil, da financira ta pokret pariški poročevalec glavnega Hitlerjevega glasila »Völkischer Beobachter«, župnik Körber, ki je bil v zelo tesnih stikih z nemškimi poslanstvom v Parizu. Gre za iste ljudi, ki so nedavno povzročili slični atentat pri Remsu in pri katerih so našli potne liste z nemškim vizumom.

Pariška policijska direkcija opozarja v svojem komuniciju na to, da so se atentatorji zmotili v voznem redu. Iz-

vršili so atentat dve uri pred prihodom Herriotovega vlaka. Glasilo bretonskih avtonomistov je namreč prejšjnjega dne objavilo podroben program Herriotovega potovanja in je pri tem pomotoma najavilo prihod Herriotovega vlaka za dve uri poprej. Atentatorji so očitno nameravali izvršiti atentat tik pred prihodom vlaka, kar bi imelo katastrofalne posledice. Vlak bi se prevrnil v reko.

Na lice mesta so bili poslani najboljš policijski uradniki, da vodijo preiskavo. Ze sinoči je bilo aretiranih 7 bretonskih avtonomistov pod sumom, da so v zvezi s tem atentatom.

Ko se je Herriot sinoči vrnil v Pariz, ga je sprejela na kolodvoru več tisočglava množica in mu prirejela viharne ovacije.

Pariški listi danes obširno komentirajo ta dogodek in odkrito namigujejo, da je bil inženiran iz inozemstva. »Liberte« objavlja poročilo pod naslovom »Nemški atentat na Herriota« in naglašajo, da se že delj časa opažajo slične inozemske akcije, kojih niti vodijo v Berlin in Moskvo. Tudi ostali zmernejši listi desnice in levice označujejo atentat za delo inozemske propagande proti Herriotu in zahtevajo najodločnejše ukrepe.

Notranje ministrstvo je pariškega dopisnika Hitlerjevega organa župnika Körberja kot nevsedečnega tujca izgnalo iz Francije.

Odkritje Jesenkovega križa pod Komarčo

Včeraj je bil svečano odkrit križ, kjer se je dr. Fran Jesenko smrtno ponesrečil

Bohinj, 20. novembra.

Prav blizu izvira Savice ob poti na Komarčo, ki jo je pokojni univ. prof. dr. Jesenko sjetokrat prehodil, so včeraj njegovi prijatelji odkrili na prostoru, kjer ga je smrt pahnila s poti, preprost mecesov križ, ki ga je postavil Jugoslav. zimskosportni savez. Svečanost je bila preprosta in tako prisrčno prijateljska, da je bila popolnoma v duhu pokojnikovega, ki je bil največji sovražnik osebnega kulta. Tudi križ je po njegovi volji, saj je tak, kakršne so naši pradedje postavljali ponesrečencem v planinah, na njem je pa z bakrom obrojena ovalna bronasta plošča z napisom: *Jugoslovenski zimskosportni savez v spomin l. svojemu predsedniku univ. prof. dr. Franu Jesenu, ki se je tu ponesrečil 14. VII. 1932.*

Z domačini, ki jim je bil pokojni učenjak najboljši prijatelj, so prišli h križu zastopniki JZSS s podpredsednikom g. dr. Cirilom Pavlinom na čelu, oficirji pograñne čete s svojimi soprogami, a Gorenjski podsavez, smučarski klub Bohinj in občino Bohinjsko Bistrico je zastopal mednarodni tekmovalcec g. Tomaz Godec, ki je na križ obesil krasen venec iz smrečja, rododendrona, s pomlad oznanjujočimi poganjki in krvavo rdečih krizantem, za ljubljansko podružnico Sadržarskega in vrtnarskega društva je prispel g. dr. Spiller-Muys, manjkalo pa seveda tudi ni oskrbnika »Zlatoroga« g. Dobravca, ki je v nesreči tožal in skušal pomagati ponesrečencu in je tudi sedaj požrtvovalno prisrkočil pri postavljanju križa, ki ga je vodil g. France Kobentar ter mu je pomagal tudi prometni uradnik g. Tomazič. Iz koč ob Sedmerih jezereh je prišla izkazat čast svojemu stalnemu gostu-oskrbnika Ivanca, bil je pa seveda tudi bohinjski slikar g. Hodnik. Črno se je med smučarji, turisti in domačini odražala markantna postava prorektora g. dr. Serka, ki je prišel počastiti pokojnika kot najbližji prijatelj v imenu ljubljanske univerze.

Solnce je prodrlo lahko meglico, da se je zasvetil križ daleč v dolino in g. dr. Ciril Pavlin, ki ima največje zasluge za počasenje dr. Jesenka, je z drhtečim glasom pozdravil udeležence v JZSS, nato pa s poetičnimi besedami orisal dr. Jesenka kot oboževatelja in pospeševalca zimskega sporta ter izročil križ v varstvo prirode in Bohinjskemu klubu.

Ginjenim poslušalcem so pa prav globoko segle v srce tudi preproste besede g. Tomaža Godca, ki je v imenu gorenjskih in bohinjskih smučarjev ter Bohinjcev počastil pokojnega prijatelja s spominu, kako ga je prof. Jesenko navdušil za prirodu in za zimski sport kot za najidealnejše sredstvo, da ostane narod zdrav in krepak. Vsi Bohinjci bodo varovali ta križ kakor svet spomin in negovali rože ob njem, zato ga pa sprejema v varstvo v imenu Bohinjskega smučarskega kluba in vseh rojakov

z obljubo, da bodo posnemali pokojnika v ljubnje do prirode.

Ko se je g. dr. Ciril Pavlin s kratkimi besedami še zahvalil za udeležbo, je bila intimitna pietetna svečanost končana in tihó so odšli častilci dr. Jesenka zopet v dolino.

Okrog križa so posajene redke planinske cvetlice, doli med skalami budournika pa stoji drug preprost križ na mestu, kjer je obležal dr. Jesenko z zlomljenjo hrbtnico. Tako je veliki pokojnik dobil dostojen spomenik v Zlatorogovem in svojem kraljestvu.

Volitve v Kataloniji

Barcelona, 21. nov. Včeraj so se v Kataloniji ob zelo slabi udeležbi vršile parlamentarne volitve, ki so potekle docela mirno. Če tudi podrobni rezultati še niso znani, je vendarle gotovo, da je z veliko večino zmagala katalonska levica pod vodstvom predsednika Marcia.

Nadomestne volitve za Karolytjev mandat

Stolni Belgrad, 21. nov. p. Včeraj so se vršile nadomestne volitve za mandat bivšega ministrskega predsednika grofa Karolyja, ki je kakor znano odložil svoj poselanski mandat. Z večino 3355 glasov je zmagal prosvetni minister Homan proti kandidatu opozicije Stefanu Fridrihu.

Manevri ruske vojske

Moskva, 21. nov. AA. Na Kavkaškem se bili tajni manevri sovjetske vojske. Pristosovalni so jim tudi vojaški delegati iz Nemčije in Italije.

Poneverba sofi v Požarevcu
Požarevac, 21. novembra. Pri glavni zalogi soli so ugotovili velike poneverbe. Iz skladišča je izginilo nad 5 vagonov soli. V zvezi s to afero je bil aretiran glavni prodajalec soli Miroslav Živković. Preiskava se še nadaljuje in zdi se, da bo zavzela ta afera večji obseg.

Povratak ministra dr. Kramerja
Beograd, 21. nov. p. Davi se je vrnil iz inozemstva minister g. dr. Albert Kramer.

Borzna poročila.

LJUBLJANSKA BORZA.
Devize: Amsterdam 2314.01—2325.37, Berlin 1367.64—1378.44, Bruselj 798.57—802.51, Curih 1108.35—1113.85, London 189.19—190.79, Newyork ček 5740.20—5768.46 stotink, Pariz 225.77—226.89, Praga 170.67—171.53, Trst 294.57—296.97.
INOZEMSKE BORZE
Curih: Pariz 20.37, London 17.10, New York 519.87, Bruselj 72.05, Milan 26.62, Madrid 42.50, Amsterdam 208.775, Berlin 123.575, Sofija 3.76, Praga 15.40, Varšava 58.575, Bukarešta 3.085.

Lep sokolski praznik

V soboto in včeraj je Sokol I. proslavil 25 letnico svojega plodonosnega dela

Ljubljana, 21. novembra. Ponosni Sokolski dom na Taboru že dolgo ni imel v svoji dvorani toliko prijateljev, kakor v soboto, ko je proslavil z izvrstno upredstavitveno akademijo 25-letnico svojega obstoja. Preobširno bi bilo navajati delo jubilara v 25 letnem obstoju, ki ga je izvršil v telesnem in nacionalnem pogledu za vzgojo naše mladine. Kdor je videl sobotno telovadno akademijo, se je lahko prepričal, da skrbi Sokol I na Taboru pravilno za vzgojo na temelju Tyrševe sokolske ideologije. Največja dvorana je bila okrasna s sijajno razsvetljavo, zlasti oder je bil lepo okrašen z zelenjem, zastavami in razsvetljenimi letnicama 1907-1932.

V dvorani, ki je bila zasedena do zadnjega kotička, so se zbrali odlični predstavniki našega mesta, med drugim general Popovič s soprogo, češkoslovaški konzul inž. Sevcik, podstarosta Saveza SKJ br. Gangl, župni starosta br. dr. Pipenbacher, dolgoletni starosta Sokola I br. dr. Pestotnik, staroste vseh ljubljanskih in okoliških sokolskih društev ter odlični zastopniki raznih kulturnih organizacij in korporacij. Mesto občino je zastopal dr. M. Subić.

Telovadno akademijo, ki je obsegala 15 točk, je otvoril orkester Sokola I. pod vodstvom br. Verija Svaigjarja s sokolsko koračnico, nakar je društveni starosta br. inž. Lado Bevc v kratkih in jedrnatih besedah orisal trnjevo pot Sokola I od ustanovitve do današnjega slavnostnega večera. Izrekel je topla zahvala vsem onim bratom in sestram, ki so dvignili Sokola I iz skromnih začetkov na Ledini do danes enega najmočnejših sokolskih društev v Jugoslaviji. Pozival je brate in sestre, da ostanejo zvesti Sokolskemu Taboru in zastavijo vse svoje moči za čim lepši razmah in napredek Sokola I. Govor br. staroste je bil z odobravanjem sprejet. V imenu članice Sokola I je sestra Manica Komarova v lepi, pesniško zaokroženem govoru slavila Sokola I ter med sviranjem državne himne privežala na prapor krasen spominski trak z napisom: »Z ljubeznijo in z žrtvami 19. novembra 1932.« Govor sestre Manice je izvalil poslušalcem marsikatero solzo.

Sledila je telovadna akademija, ki so jo

otvorili čili Sokolci (16) po številu. Izvedli so po godbi prav strumno in po vojaško lepe proste vaje, ki so občinstvu izredno ugajale. Po dečkih je nastopila vzorna vrsta članov v okusnih belih telovadnih oblekah na drugo, ki je s svojimi vrhunskimi vajami in drznimi odskoki iz droga zadržala občinstvo, ki mu je marsikdaj zastajala sapa. Vsi telovadci so se močno potrudili ter je Sokol I lahko upravičeno ponosen nanje. Deset Sokolčič je ljubko, deloma s petimi slovenskih narodnih pesmic prav dobro izvedlo simbolične igre ter zelo spontano odobravanje občinstva. Ker je bil slovenski vokalni kvintet nepričakovano zadržan, je zapel oktet »Ljubljanskega Zvona« tri pesmice, ki so občinstvu zelo ugajale. Kot vedno se je izkazal ta večer moški naraščaj (8) z izvrstno in precizno izvedenimi prostimi vajami. Naraščajniki so želi zasaženo in viharно pohvalo občinstva. Mešana zbor »Ljubljanskega Zvona« pod vodstvom vodilje br. Zorka Prelovca je zapel Juvančev »Izgubljeni cvet« in Flajšmanovo »V goreniško oziram se skalnato stran« ter bil predmet toplih ovacij poslušalcev. Sedem članov je pokazalo nekaj prav posrečenih vaj na konju, odlikoval je zlasti naš mednarodnik dr. Porenta, pa tudi ostali niso zastajali v izvedbi. Ritmične vaje članice (9) so bile nekaj novega ter so jih članice izvedle prav skladno in graciozno. Orkester Sokola I je zaigral žajčevo uverturo »Grančarija« in žel zasluženo pohvalo občinstva. Ženski naraščaj (8) je v okusnih oblekah izvedel vaje z žogicami prav dobro. Deveterica članov nam je pokazala vrhunške proste vaje. Izvedba in skladnost sta bili na visoku nastop prav dobro uvežban in pripravljen, zato občinstvo ni štedilo s priznanjem. Zaključna slika nam je pokazala razvoj Sokola I na Taboru, ki se je končala v lepi alegoriji — članstvo, naraščaj in deca se klanja sokolski ideji. Srebrni jubilej je zaključila efektna Kalinova koračnica »Stara garda«, ki jo je orkester Sokola I odlično zaigral.

Včeraj zvečer je bil koncert godbe Sokola I in ples, ki je dostojno zaključil srebrni jubilej aginlega Sokola I na Taboru. Zdravo! J. H.

viti. Pozval je moškega na odgovor, češ, kje je srajco dobil. Neznavec je nekaj zamrmral in se nagledil neumnega. Med tem je prišla natakarica, ki je srajco takoj spoznala. No, koncem, koncev se je stvar tako obrnila, da je moral nepošteni gost tudi z drugo strajko na dan.

Tuječ je našel v kaj težaven položaj in mu je bilo jasno, da vsa stvar zanj ne bo končala najbolje. Se predno so se navzoči zavedli, kaj nepoštenjakovič namerava, se je ta že pognal na cesto in si poiskal zavetja v nekem usahlem vodnjaku. Pa so ga iztaknili in izvlekli ven, da ga kar na licu mesta pohvalijo za njegovo »poštenost«. Pretkanec pa se je tudi tokrat iztrgal in zbežal v divjem begu v eno izmed oddaljenih hiš. Dobili so navihanca pozneje v kleti, ko se je že precej pomiril, krepčal pri sodu vina...

Domah hlapec je nepoklicanega prijatelja vinske kapljice izvelkel na beli dan in mu dal pošteno lekcijo. Potem so pa poglani pritepenca iz vasi.

Želim se poročiti!

Nesreče in poskušen samomor

Ljubljana, 21. novembra. Od sobote do danes so v bolnico prepljavali več ponesrečenec, med temi dve žrtvi prometnih nesreč, poleg teh pa tudi neko mladenko, ki si je hotela v obupu končati življenje.

Najteža nesreča se je pripetila na Tržaški cesti tik pred viško cerkvijo. Tam je večeraj dopoldne okrog 9. neki osebni avtomobil podrl 9letnega Tugomirja Klasiča, sina železniškega uradnika, stanjujočega v Rožni dolini, cesta VI št. 4. Deček je tekel čez cesto, pa ga je avtomobil zaGrabil. Dobil je precej teške poškodbe, bil je potolčen na glavi, po rokah in po nogah. Resevalni avto je ponesrečenega dečka prepeljal v bolnico.

Posesnik Janez Zitnik, stanujoč na Lzanski cesti, je snoči malo pregloboko pogledal v kozareček. Precej ginjen se je vračal domov, davi se je pa znašel v bolnici s precejšnjo rano na glavi. Kaj se je zgodilo z njim, ni znano in tudi sam ne ve povedati. Morda je kdor napadel in udaril po glavi, ni pa izključeno, da ga je podrl neznan avtomobilist.

V soboto zvečer se je na Cankarjevem nabrežju pripetila težja nesreča, katere žrtev je postal 55letni trgovski zastopnik J. Omerza. V temi je stopil v odprtino kleti in padel ter si zlomil desno nogo. — Marija Debečeva, 47letna dnarica iz Babne gorice, občina Rudnik, je doma po stopnicah padla in se potolkla na glavi. — Janez Stegnar, sin posestnice iz Dolnje, občine Rove, se je večeraj dopoldne s kolesom peljal proti Radomljam. Na klancu je pa padel in priletel na glavo. Zadobil je lažje poškodbe.

Iz Dupelj pri Trziču so prepeljali večeraj 24letno služkinjo pri posesniku Josipu Stularju v Spodnjih Dupljah Heleno I. Imela je nesrečo v ljubezni in si je vsa obupana hotela končati življenje. Stara je šele 22 let. Vzela je iz omare steklenico, v kateri je bilo skoro osminko litra lizola in vsega izpil. K sreči so jo opazili domači, ko se je zvijala v groznih bolečinah. Takoj so telefonirali po rešilni avtomobil Gasilskega društva v Kranju. Nato so jo nemudoma odpeljali z avtomobilom k zdravniku g. dr. Josipu Bežku, ki ji je dvakrat izpral želodec, dal injekcijo in odredil takojšen prevoz v ljubljansko bolnico.

Narodno gledališče

DRAMA
Začetek ob 20. uri.
Ponedeljek, 21. novembra: Gospa Inger. Red C.
Torek, 22. novembra: Zaprto. Red C.
Sreda, 23. novembra: Strast pod brestom. Red Sreda.
Četrtek, 24. novembra: Zločin in kazen. Red B.

Opozarjamo na nocojšnjo predstavo v dramu. Vprijori se Gospa Inger na Oestroto za red C. Zasedba je običajna. Režijo ima gospa Marija Vera.

O'Neillova drama iz življenja ameriških farmarjev: Strast pod brestom se 20. t. m. za stalni abonma reda Sreda.

Ljubljanska drama pripravlja premijero drame Car Aleksej, ki jo je napisal slavni ruski pisatelj Merežkovski, slovenski prevod pa je preskrbel najboljši naš prevajalec iz rusčine gospod Hetman. Delo študira režiser g. Ciril Debevec. Premijera bo v začetku meseca decembra.

OPERA
Začetek ob 20. uri.
Ponedeljek, 21. novembra: Plesni večer Katje Delakove. Izven. Znižane operne cene.
Torek, 22. novembra: Hlapec Jernej. Red B.
Sreda, 23. novembra: Manon. Red D.
Četrtek, 24. novembra: Zaljubljen v tri oranže. Red A.

Plesni večer Katje Delakove. Drevo ob 20. nastopi v opernem gledališču plesna umetnica Katja Delakova na drugem samostojnem večeru v naši operi. Plesje na glasbo Greinerja, Chopina, Wolfskna, Liszta, Bottarija, Borkowicza, Rimski-Korzakova, Musorgskega, Griega in Straussa. Pri klavirju g. Gallatia. Novi kostumi so izdelani po osnutkih g. Ljubivoja Ravnarja. Katja Delakova je že na svojem prvem plesnem večeru, ki ga je imela v lanski sezoni v operi, dokazala, da je v svoji stroki prava umetnica. Vzбудila je veliko zanimanje in žela soglasno pohvalo. Prepričani smo, da bo tudi nocojšnji njen umetniški večer v vsakem pogledu popolnoma uspel.

Messenejeva opera Manon je imela v soboto na letošnji premijeri sijajen uspeh. Soglasna sodba je, da je letošnja vpriporitev Manona sijajna predstava. Prva repriza bo v sredo, dne 23. t. m. za red D.

Zbor društvenih načelnikov sokolske župe Ljubljana

Proslava 100letnice Tyrševega rojstva. - Priprave za pokrajinski zlet in medletne tekme

Ljubljana, 21. novembra. Načelništvu sokolske župe v Ljubljani je sklicalo večeraj dopoldne ob 9. zbor društvenih načelnikov in načelnik v mali dvorani Sokolskega doma na Taboru. Udeležba je bila prav lepa, saj se je odzvalo pozivu načelnštva od 73 edinic 50. Sejo je otvoril župni načelnik br. Lojze Vrbovec, ki je ugotovil sklepčnost in prisrčno pozdravil zbrane načelnike in načelnice.

Na predlog zborovalcev je prečital tajnik ŽTO br. Janko Kocmur zapisnik seje zadnjega zbora, ki je bil soglasno odobren in sprejet.

Sledilo je prav lepo in izčrpno poročilo župnega načelnika br. Vrhovca o tehnični delu župe v letošnjem letu. Vse delo je bilo posvečeno in osredotočeno proslavi 100letnice Tyrševega rojstva, katero je župa proslavila na manifestanten način v dne 4. in 5. junija z izvrstno uspešim župnim zletom v Ljubljani. Z župnim zletom so bile zvezane tekme članov, članice in obojega naraščaja, ki so se vršile v soboto popoldne, dočim je nadaljevanje tekem v nedeljo zjutraj preprečil dež. Število tekmovalcev in tekmovalk ni zadovoljilo ter je tekmovalo 84 članov, 54 članice, 46 moškega in 36 ženskega naraščaja. Uspehi tekem so bili srednji, najboljši pa pri moškem naraščaju. Telovadna akademija na Taboru je bila prav dobra in je napravila na številno občinstvo prav dober vtis. Kljub deževnemu vremenu so se skušnje izvršile v lepi disciplini, nakar se je razvila po ljubljanskih ulicah povorka, v kateri je korakalo 1043 oseb. Pri popoldanski javni telovadbi je nastopilo 1800 telovadčih. Javni nastop je bil prav posrečen in je v vsakem pogledu zadovoljil. IX. vsesokolskega zleta v Pragi se je župa udeležila s 354 člani in članicami. Župne izbire tekme v odbojki, ki so se jih udeležila ljubljanska društva, so se vršile meseca avgusta, v septembru pa se je župa udeležila pokrajinskih izbirnih tekem v odbojki. 25. septembra pa saveznih prvenstvenih tekem, ter je župni naraščaj zasedel prvo mesto, člani in članice pa II. mesto. Za vzgojo prednjakov se je vršil v drugi polovici septembra (udeleženk 21). Oba tečaja bosta gotovo prinesla mnogo koristi sokolskemu delu v telovadnici. Končno je br. načelnik pozival vse brate in sestre k intenzivnemu sokolskemu delu zlasti, ker se vrši prihodnje leto v Ljubljani pokrajinski zlet, kjer mora naša župa pokazati vse svoje moči in vrline. Poročilo br. načelnika je bilo soglasno odobreno in sprejeto.

Pri poročilu o reorganizaciji okrožij se je vnela občirna in stvarna debata ter je bilo soglasno sklenjeno, da se reorganizacija okrožij potem, ko bodo društva in čete podale svoje pismene predloge, odloži do prihodnjega zbora društvenih načelnikov in načelnic.

Župni načelnik je podal poročilo, oz. sporod dela za bodoče leto. Vse delo mora biti posvečeno kar najintenzivnejše pripravam za pokrajinski zlet in medletnim tekmam v Ljubljani. Zlasti udeležba pri tekmah mora biti mnogo večja, kot je bila na letošnjem župnem zletu. V proslavo viznarskega tabora leta 1869 se bo vršil 25. maja 1933 v Tacnu zbor sokolstva in javna telovadba v št. Vidu. Udeležba bo obvezna za vsa ljubljanska in okoliška sokolska društva, ostalim društvom se pa priporoča čim večja udeležba. Ker se je smučarstvo začelo vidno gojiti tudi v naših župi, se bo vršil župni smučarski tečaj v planinah, pozneje pa tudi župne smučarske tekme, če bodo le vremenske in snežne razmere ugodne. Soglasno je bilo tudi sklenjeno, da nastopi Sokolska župa Ljubljana na pokrajinskem zletu s posebno telovadno točko, s čim se bo nastopilo, o tem bo določilo župno načelništvu.

Pri slučajnostih je bil odklonjen predlog br. Borštnika z Viča, da se priredi v počitnicah prednjaška tečaj za dijaštvo. Župni načelnik br. Vrhovca je s pozivom na krepko delo zaključil sejo, nakar se je vršila ves dan vadba prostih vaj za pokrajinski zlet v Ljubljani v telovadnici na Taboru. Zdravo! — J. H.

Novinarski koncert

Ljubljana, 21. novembra. Izredno bogat je spored letošnjega novinarskega koncerta. V soboto smo poročali, kdo vse bo sodeloval na njem. Pričel je se je pa še znan kvartet »Ljubljana«, ki so v njem g. Grobeljšek, Gril, Deržaj in Lashbacher ml. O tem kvartetu ni treba še posebej pisati, saj ga poznamo že z lanskega novinarskega koncerta in tudi z mnogih drugih njegovih nastopov. Na letošnjem novinarskem koncertu se bodo izvajale štiri se neizvajane skladbe in sicer B. Arnič: Adagio iz simfonije »Duma«, P. Krstič: Sheroz, E. Adamič: Devoljka s tremi sinovi in S. Osterc: Obed pri medvedu. Zadnji dve zapoje operni basist g. Marjan Rus, ki ga bo spremljal na klavirju dirigent naše opere g. A. Nefiart, prvi dve pa zaigra orkester Orkestralnega društva Glasbene Matice in orkester državnega glasbenorja pod dirigentom prof. g. L. M. Skrijancem.

Ze imena in sloves sodelujočih so nam najboljše jamstvo, da bo letošnji novinarski koncert izredno zanimiv in da ne bo nikomur žal, kdor ga poseji. Poleg koncerta samega se pa še obeta še več drugih zanimivosti in tako bomo preživeli večer 1. decembra kar najprijetneje.

Iz policijske kronike

Ljubljana, 21. novembra. Včeraj popoldne je sedel fotograf g. Josip Pogačnik v gostilni »Pod skalco« na Mestnem trgu v večji družbi. Nenadoma je opazil, da je z obešalnika izginila njegova 1000 Din vredna sukinja. Sel je takoj iz gostilne in prijavil tatvino bližnjemu stražniku, na kar sta odšla oba na lov za tatom. Na četverkornu mostu je Pogačnik res dohitel neznanca v svoji suknji, ko ga je pa ta opazil, je naglo elekel suktnjo in jo vrgel z mostu v Ljubljanico, sam pa zbežal. Pozneje so ga aretirali. Gre za ljubljanočana Rudolfa J. Izgovorjal se je, da je suktnjo ukradel v pijanosti in da je bil tudi tako pijan, da se ne spominja, da jo je vrgel v Ljubljanico. Njegov izgovor je zelo javol, kajti na policiji ga poznaajo kot starega grešnika, ki je bil zaradi opetovanih deliktov že izgnan iz Ljubljane. Pozneje je napravil prošnjo, naj mu zopet dovolijo bivanje v Ljubljani in policijska uprava mu je ugodila, ker je v Ljubljani moral preživljati svojo mater. Zdej ga bodo najbrž zopet izgnali.

Tudi večeraj je policija po raznih beznicah in v zlatih lokalih polovila več tajihi svečenic ljubezni, ki so bile davi zasilisane. Tri je policija izgnala v pristojne občine, eno je pa izročila sodišču, ker je nepoboljšljiva natura.

V soboto je policija ustavila dva moška, pri katerih je zaplenila razne volnene predmete, tako volnen plet, več parov nogavic, damske hlače itd. Aretiranca sta dejala, da sta to blago vtihotopila iz Italije, in sicer z Reke na Sušak. Otdot pa sta krenila v Ljubljano. Policija njunemu zagovoru ni preveč verjela in poizvedovala naprej. Kmalu je ugotovila, da sta aretirana možakarja zaplenjeno robo ukradla v Šolskem drevo-redu pred nek trgovino. Oba, in sicer 50letni Egidij Logar, doma iz Starega trga ter Rudolf Stiglic iz Ljubljane, sta bila izročena sodišču.

Včeraj popoldne je nastal na Gospovetski cesti karambol med tramvajem in avto-busom, ki je ostal k sreči brez posledic. Po Gospovetski cesti je privozil tramvaj

Št. 26 proti Evropi, od tam je pa vozil proti Celovski cesti avtoBUS št. 2—200. Tik pred Evropo sta oba voza zaradi nepazljivosti voznikov trčila skupaj. Na tramvajju so bile nekoliko pokvarjene stopnice, druge škode pa ni bilo.

Beležnica

KOLENDAR

Danes: Ponedeljek 21. novembra, katoličani: Darovanje M. D., Grunislav, pravoslavni 8. novembra.

DANASNJE PRIREDITVE
Kino Matica: Zasanjane ustne.
Kino Ideal: Ples se nadaljuje...
Kino Dvor: Pat in Patachon med ljudozrci.

Plesni večer ge. Katje Delakove v operi ob 20.

DEZURNE LEKARNE

Danes: Sušnik, Marijin trg 5 in Kuralt, Gosposvetska cesta 10.

Želim se poročiti!

Izpod sita in rešeta

Ogenj in žveplo bruhajo deviški (za zaprtimi vrati) moralisti na »Veseli vinogradu«, nraše gledališče in na vse, ki si upajo misliti brez njihovih možganov. Boj na nož so napovedali vodstvu našega gledališča, apel so naslovili na naše dobro ljudstvo, češ, glej, ti gledališče plačuješ, v njem se pa svinjari. Pa je že tako, da dosežejo ti preplesniki srednjeveški vitezi s svojimi plesnivimi meči vedno baš nasprotno, kar hočejo. Mislijo, da je ljudstvo še vedno pod njihovo komando, pa se temeljito motijo. Menda so pričakovali, da bo navadilo iz vseh krajev v Ljubljano in demonstriralo proti »Veselemu vinogradu« na našem odru, a zgodilo se je drugače. Gledališče je bilo v soboto in včeraj tako polno, da bi za noben denar ne dobil nobenega prostora več. Celo z dežele, iz oddaljenih krajev, so prišli ljudje gledat ta tako besno napaden in prokleti »Veseli vinograd«. Isto ljudstvo, ki so ga moralne dvoživke pozivale, naj protestira proti »Veselemu vinogradu«, ga je prišlo gledat in s tem tudi vpriporitev odobravat. Gledališka blagajna si je pa vsaj toliko opomogla, da bo lahko krila vsaj najnujnejše izdatke. Blamaža besnehi moralistov je res popolna.

Vlom v Domžalah

Domžale, 21. novembra. Danes ponoči je bilo vplomljeno v trafiko Ivana Japlja, ki stoji na samem poleg županove hiše. Vlomilec je s krampom udaril po ključavnici in jo odtrgal, potem se je pa splazil v trafiko in odnesel precej plena. Odnesel je 40 škatel »Zeta« po 100 komadov, 300 komadov »Vardar«, 160 komadov »Drina«, 100 komadov »Šumadija«, 40 komadov »Karagorgje«, škatlo »Strumica«, zavitek ameriškega tobaka za pipo, 100 škatlic žigalic itd. v skupni vrednosti 2000 Din. O vlamu so bili zjutraj obveščeni orožniki, ki so uvedli preiskavo in so vplomilo že na sledu.

Lepite na pisma znamke protituberkulozne lige!

Prireditve za trpeče brate

Dobro obiskana druga akademija delavskega prosvetnega in podpornega društva „Tabor“

Ljubljana, 21. novembra. Lanska, prva akademija delavskega prosvetnega in podpornega društva »Tabor« sam je še v živem spominu; mlado emigrantsko društvo, ki ni staro še niti dve leti, je dokazalo, da so se v njem zbrali mladi idealni in požrtvovalni ljudje, ki so se posvečeli lepi ideji. Druga akademija, ki so jo priredili v soboto v veliki dvorani Uniona, nas je pa potrdila v prepričanju, da si je »Tabor« določilo začetni pot, ki ga veče zanesejo v daljnji cilj. Delo »Tabora« je prosvetno v pravem pomenu besede, kajti neposredno plemeniti in drami svoje članstvo, mladino, ki kar gori v vneni, da se udeležuje za lepo stvar. To je delavska mladina, močna in zdrava ter resna, ker jo je zgodaj strelnilo trdo življenje.

Namen prireditve je bil plemeniti: čisti dobitek je namenjen opremljenosti za brezposelne, ki ga društvo gradi na Viču. Za brezposelne emigrante, ki ne poznajo nikjer več doma... Človek bi mislil, da bo dvorana prenapolnjena, kajti prireditve bi morali obiskati vsi patrioti; in teh pri nas ni malo, če pristaeva med nje vse, ki se tako radi sklicujejo na svoje nacionalno prepričanje. Sicer pa ni bil čas dobro izbran, saj je bila ta večer pomembna sokolska prireditve. Kljub temu je bila udeležba lepa, zlasti je bilo mnogo mladine, le sprejdat v parterju so zevale praznine kot priča, da med ljudmi, ki so sicer vedno v ospredju, ni idealizma. Prireditve je bila na takšni visini, da bi lahko nudila dovolj vsakemu, ki bi se je udeležil le zaradi umetniškega užitka. Menda ni treba še posebej naglašati, da je bil moralni uspeh popoln. Prireditelji so pa nudili tudi izredno mnogo; program je bil tako bogat, da je prireditve trajala skoraj tri ure.

O pevskem zboru »Tabor« se bo še mnogo govorilo; kmalu ga bodo morali prističi med naše najodličnejše pevске zore. Kdor ga je slišal v soboto, bo brez oklevanja priznal, da ga je njegov nastop navdušil. Zbor je močan, šteje skoraj 60 članov. Mladinami delavci in delavke in kako je pevovodja izoblikoval zbor! Da ima zbor za pevovodjo g. Venturinjca, ki se je udeležoval pred prevtatom pri pevskem društvu Nabrežini, žigar prapor je bil obešen v soboto z državno trobojnico nad odriščem unionske dvorane, je prava sreča za društvo. Nekakšen poseben ogenj prešinja zbor, pesem zveni toplo in polno, temperamentno ritmično — je pravi odraz južnjaške topline in žive, sončne barvitosti. Ta zbor bi se moral predstaviti javnosti še na kakšni drugi prireditvi. Peli so Foessterjevo »Ljubico«, Bajukovo »Djevojka je ružu brala«, Kramolčevo »Vigred«, Kimovčevo »Polž se je pa ženit šel« in Adamičevo »Prekornorska pošta«.

Recitacije so bile vse dobre. Posebno pozornost je vzbudil nastop malega Končnika, ki je nastopil s sestvo v župančičevem »Razgovoru«. Deček ima dramatski talent. Vsa bolečina emigrantov je izvzvenša iz Sirokove pesmi »Umrli je Jezus«, ki jo je recitirala gđ. Ida Domankova z doživljajem. Prav tako dojemljiva je bila deklamacija Grudnove pesmi »Slika z Adrije«, ki jo je deklamirala gđ. E. Belingarova. Kako močan pesnik je bil Srečko Kosovel, je pokazala deklamacija njegove pesmi »Kdo je ho-

dile. Zborne recitacije so še pri nas vedno novost, čeprav smo jih že slišali nekajkrat, učinkujejo pa tako, da ti ostane vselej globlj dojem. Iz zbora ne zveni več patos izražanja posameznika, temveč elementarna sila skupnosti, ki obsoja krivico, ki pregledu bolečino posameznika, kajti bolečina vseh sme priti do izraza, celota, z eno mislijo prepričana, sme in mora govoriti preden vzdihuje posameznik. Zbor je dobro uvežban, vendar bo moral nastopati nekoliko bolj samozavestno in to in ono bo še treba izgladiti. Recitirali so Gradnikovega »Vitogojca« in »Molitev beguncev« istega avtorja ter Bajčevo »Pesem primorskih emigrantov«.

Z delavnim emigrantskim društvom mora pač simpatizirati vsak, kdor kolikorč čuti za Primorec; zato sta na prireditvi tudi z veseljem sodelovala odlična člana naše opere, ga. Poličeva in g. R. Primožič. Zapeja sta več pesmi — seveda kot prava umetnika, saj ju občinstvo menda dovolj pozna iz opere, da ni treba še naglašati njihovih pevskih vrlin. Pevko je spremljal pri klavirju ravnatelj opere g. Polič, pevca pa »dirigent« N. Neffat. Pevca sta bila nagrajena z lepima sorkoma in zlasti se z odobravanjem občinstva.

Poseben dogodek je bil nastop dveh pravih umetnikov na mandolinu in kitaru, 30-članski mandolinistični zbor je pa Ljubljana slišala ob tej priliki najbrž prvič. Dirigiral je g. Samarin. Mehka, bojažoka godba je to, prepletena s toplino in barvitostjo. »Mornarjeva usoda« je pa kot nalašč za mandolinistični zbor. Posebna zvočnost tega trubadurskega instrumenta se je v zboru in v tej skladbi pokazala v vsej lepoti.

Krasno prireditve je zaključila močna dramatična slika, ki je simbolično prikazala trpljenje naših bratov pod tujevo peto in bičem. Uvod k sliki je recitiral g. Končnik. Mandolinisti so poudarili simbolnost slike s pesmijo »Buci, buci morje Adrijskoko. Jugoslavijo je simbolizirala gđ. Končnikova. Vse priznanje zasluži vodja dramskega odseka g. Figar. Z odra je končno zaorila himna »Hej Slovani« in z nje posebno resnobno se je odzvala takoj vsa dvorana — vsi so stojte peli zamaknjeni v simbolično sliko, ki je posebela njihovo upanje in stremljenje.

Srajce je kradel

Podnart, 19. novembra. S prosjaki je res velika težava. Človek nikoli ne ve, ali ima pred seboj miloščinarja, ki je podpore res potrebne, ali pa se skriva za prosejati besedami pohajač, ki izrabli sleherno priliko, da svojega dobrotnika ogoljufa in mu kaj ukrade.

»Poročijo prigrizka bi prosilek, se je oglasil te dni v Pogačnikovi gostilni neznan možki, še precej trdnih let in je sedel za mizo. Natakarica je bila zaposlena z likanjem perila, ki je bilo zloženo na kupu. Da postreže gostu, je odšla iz sobe v kuhinjo. Možki je samoto izrabil. Videč, da ga nihče ne opazuje, je brž smuknil k perilu in si prisvojil dve svileni srajci. Stienil ju je pod desno in levo pazduho in hitel iz gostilne. Pa ni prišel daleč. Komaj je bil na pragu, mu je ena srajca zlezla izpod sukinja in padla na tla. Vse to je opazoval slučajno na cesti zaposleni cestar, ki je brž razumel, s kom ima opr-

Dnevne vesti

— Odlikovanje orožnikov. Za zvesto službo so odlikovani z zlato kolajno orožniški naredniki vodniki I. razreda: Mavric Zgonik, Anton Pirih, Alojzij Podpečan, Josip Mistej, Adolf Cimernan, Jakob Munič in Matija Ferlič; narednik-vodnik II. razreda Mihael Ravnik in naredniki-vodniki III. razreda: Matevž Velikonja, Franc Trstenjak, Alojz Mursič, Martin Lovše, Franc Gorjan, Jožef Mužič, Josip Ložar, Ignac Intihar, Friderik Golob, Jakob Mrak, Josip Kožuh in Adam Klein in orožniški kaplar Ivan Kramer; s srebrno kolajno pa narednik-vodnik I. razreda Andraž Kovac in naredniki Stanislav Maslanek, Josip Prša, Blaž Lorgar, Josip Gunžer, Josip Gorjup, Peter Košar, Martin Šimenk, Mihael Romih, Franc Brezovec, Josip Jonke, Leopold Fric, Leopold Kogelj, Ivan Vodopivec, Angel Gruđen, Franc Postuvan, Andrej Pavšič, Ivan Kolak in Ivan Pleš.

— Kongres stanovanjskih najemnikov. 4. decembra bo v Zagrebu izredni kongres stanovanjskih najemnikov iz vse države. Zveza stanovanjskih najemnikov v Zagrebu je poslala vabila vsem stanovskim in strokovnim organizacijam, pa tudi senatorjem in poslancem. Kongres bo obravnaval vedno bolj pereče vprašanje znižanja najemnin, ki so le z redkimi izjemami tako visoke, da jih nižji in srednji sloji ne morejo več zmagovati.

— Prepredane publikacije. Notranji minister je prepovedal uvažati in širiti v naši državi v Berlinu izhajajoči list »Der rote Aufbau« ter knjigi Georga Glosa »Das Gesicht der herrschenden Klasse« in G. Kotšca »Moskau diktiert«.

— Podražitev kruha v Zagrebu. Z današnjim dnevom se je podražil kruh v Zagrebu za 50 par pri kg. Peki utemeljuje podražitev kruha s podražitvijo moke.

— Novi grobovi. Davi je v »Slajmerjevem domu« izdihnila v častiljivi starosti 76 let ga Josipina Christof roj. Vršec, vzorca soproga ravnateljica in lastnica znanega učnega zavoda v Ljubljani in mati našega upravnika. Pokojna je več svoje življenje posvetila skrbi za družino in vzgoji svojih 5 sinov in hčerk, ki so že vsi pri kruhu in obj. (Kujejo izgubo svoje predobre mame. Pogreb blage žene bo v sredo ob 16. iz trtiševske splošne bolnice k Sv. Križu.

— Včeraj je umrl v Ljubljani upokojeni zavarovalni uradnik g. Ignacij Zor. Pogreb ob jutri ob 16. s Celovške ceste 113. — Neizprosna smrt je ugrabila včeraj dijakinja IV. razreda mestne ženske realne gimnazije gđ. Mimi Dolenc. Pogreb bo jutri ob 14. s ceste Mestni log št. 33. Bodi jim lahka zemlja, težko prizadetim svojcem pa naše iskreno sožalje.

— Prodaja. Dne 24. t. m. se bo vršila pri glavni carinarnici v Ljubljani prodaja raznega blaga (kemični izdelki, orožje, bikičelj, kovinski izdelki, igralne karte, konfekcije, železnina, izdelki iz pločevine, svilene in polsvilene tkanine, slamniki, saharin itd.).

— Dobave. Direkcija državnega rudnika Velenje sprejema do 28. t. m. ponudbe glede dobave 20 l črnila in 50 komadov vrtnih konic; do 30. t. m. glede dobave zakov, vijakov, žičnikov, kositra, žgane žice, pločevine, dimnih kolen in cevi; do 5. decembra glede dobave 150 kub. metrov jamskega lesa in 1200 m jeklene žične vrvi. Predmetni oglas je v vpogled v pisarni Zbornice za TOI v Ljubljani, pogoji pa pri istem skladišču.

EDINA TRGOVINA CEVLJEV V SELENBURGOVI ULICI
»TEMPO«, oddelek za gotovino, LJUBLJANA, Selenburgova ul. 4, dvorišče

— Vreme. Vremenska napoved pravi, da bo večinoma oblačno. Včeraj je bilo vreme še precej lepo, čež dan se je sicer pooblačilo, a ponoči smo dobili zopet pušto poznojesensko vreme. Najvišja temperatura je znašala včeraj v Splitu 15, v Skoplju 8, v Mariboru 5, v Ljubljani 3 stopinj. Davi je kazal barometer v Ljubljani 765,7, temperatura je znašala 2 stopinj.

— Srašna smrt deteta. V soboto zjutraj se je pripetila v Zagrebu težka nesreča. 15 mesečna hčerka hišnice Franje Cassottia je ostala sama doma z materjo. Otroček se je igral pri štedilniku in je slučajno odprl vrata. V naslednjem hipu je bilo nesrečno dete v plamenih. Mati je gorečo hčerko sicer takoj pokrila z rjuho, toda dete je zadobilo tako težke poškodbe, da je kmalu po prevozu v bolnico umrla.

— Smrt 99 letne žene. Lani pomladi smo poročali o 75 letnici poroke g. Ivana Jurca v Gorenjah pri Postojni. V četrtek 17. t. m. je pa g. Jurca smrt ugrabila zvesto družico Marijo in v soboto so jo položili k večnemu počitku. Stara je bila 99 let. Bodi blagi ženi ohranjen prijazen spomin, žalujočim pa naše iskreno sožalje!

— Drzen roparski napad v Beogradu. V hišo poklovnika Gjordija Gjordjeviča v Beogradu so vdrlj v petek zvečer maskirani razbojniki. Napadli so služkinjo in zahtevali, naj jim pove, kje ima gospodar denar. Ker ni hotela povedati, jo je en razbojnik sunil z nožem v prsa, vendar je pa imela še toliko moči, da je planila k telefonu hoteč obvestiti policijo. Razbojniki so pa to preprečili in služkinjo zvezali in odnesli v klet. Potem so vse premetali, toda našli so samo okrog 100 Din. — Avtobus zgorel. Včeraj popoldne je zgorel blizu Preloga avtobus Žarka Davidovića, ki je vozil na progji Varaždin—Čakovac—Koprivnica. Požar je nastal na ta način, da je skočila iz akumulatorja iskra in vnela v bližnji goriva snov.

LEPA JABOLKA
vedno na zalogi pri
GOSPODARSKI ZVEZI
V LJUBLJANI

Pri obledeli sivorumenkasti barvi kože, motnih očeh, slabem počutju, zmanjšani delovni moči, duševni depresiji, težkih sanjah, želodčnih bolečinah, pritisku v glavi, namišljeni boleznij, vsakdanje življenje nekaj dni zapored vsakotno jutro na tešče kozarec naravne »Franz Josefove« grenčice. V zdravniški praksi se »Franz Josefova« voda radi tega posebno uporablja, ker naglo odstrani vzroke mnogih pojavov bolezni. »Franz Josefova« grenčica se dobi v vseh lekarnah, drogerijah in špecerijskih trgovinah.

Iz Ljubljane

—lj Jubilej predsednika notarske zbornice. Danes praznuje 70 letnico rojstva predsednika notarske zbornice v Ljubljani g. Andrej Kuhar, ki ga naša javnost dobro pozna kot odličnega, izredno agilnega pravnika in javnega delavca, pa tudi kot zelo simpatičnega, skromnega in veliko-dušnega človeka. Nihče bi mu ne prisodil 7 križev, saj je še tako čil in krepek, da se bo marsikdo začudil, da praznuje že 70-let svoj rojstni dan. Jubileanta prševa »Slovenski Narod« med svoje bivše zveste sodelavce, objavljal je v njem kulturno politične članke, ki so vzbujali splošno zanimanje. Mnogi čestitci tega vzornega moža se pridružujemo tudi mi z iskreno željo, da bi se še dolgo veselil svojega trdnega zdravlja in zaslužene pozornosti, vse naše javnosti.

—lj Balo vozijo po naših ulicah zdaj še posebno redko, ko lahko spravi nevesta ves svoj pomoh (namreč balo) v žepni robec, in ko je bala odvisna prav za prav od obrokov... Zato smo imeli v soboto posebno senzacijsko v Zvezdi, kjer je številna gružja ljudi občudovala »balšče«. Mnogi sploh niso vedeli, kaj pomeni polišstvo na tovrnem avtomobilu in so mislili, da mora biti kaj čuden patron tisti, ki se seli s takšnim veseljem, da je okinal voz. Stvar je bila res malo čudna, ker na tovrnem avtomobilu ne vidiš bale vsak dan, poleg tega so pa sedeli fantje na pohištvo tako klaverni in vriskanje je bilo podobno skoraj vokalju. Vendar so se fantje šaljivi, odgovarjali so radovednežem, da peljejo bala na šmarno goro. Zdi se, da je nevesta (ali žena?) kupila ali dobila pohištvo v Ljubljani, od koder so ji ga pripeljali nekam tako slovesno na deželo.

—lj Prva produkcija gojencev državnega konservatorija. Jutri 22. t. m. bo prva produkcija gojencev državnega konservatorija. Na produkciji nastopijo gojenci iz violinskega oddelka prof. Ivančiča, Rupa in Šlaisa, dalje iz klavirskega oddelka profesorja Janka Ravnika in prof. Šmalcšvajgerjeve ter iz solopeskega oddelka ravnatelja Hubada in prof. Foedranspergove. Natančni spored se dobi v terek popoldne ob 6 ure dalje v veži Filharmoničnega poslojpa. Začetek produkcije točno ob 6 uri v dvorani Filharmonične družbe. Spored stane 2 Din.

—lj Kot v velenjskih pozimi, kjer se brezdomci grejejo na ulicah ob javnih pečeh, so se stiskali v soboto brezposelni ob motorju za kuhanje asfalta na Marijinem trgu. V soboto je začelo podjetje A. Res asfaltirati hodnik v Prešernovi ulici, ker je na ulica zelo ozka in prometna, so kuhali asfalt na Marijinem trgu. Ta motor se zdi Ljubljancem zelo zanimiv, zato je bila ob njem gneča brez brezposelnih. Tako pridejo pri nas vsi na svoj račun, eni se zabavajo, drugi se pa vesele življenja, ker jim je dobrotljivo nebo naklonilo peč na cesti.

Magazin
TEOKAROVIC,
Ljubljana, Gradišče št. 4
javlja, da je dobil iz tovarne sledečo brojavko:
„Prodajte zopet po starih nizkih cenah.“

—lj Slavni zagrebški kvartet v Ljubljani. Zagrebški kvartet, ki je po svojih triumfalnih koncertih po Evropi postal slovit, otvori v petek, dne 25. novembra t. l. ob 8 uri zvečer v koncertni dvorani Ljubljanskega dvora (Kino dvor) sezono »Sloginih« komornih večerov. Augsburg, München, Stuttgart, Berlin, Kopenhagen itd. nazivajo zagrebški kvartet kot kvartet največjega svetovnega reneja, ki je s svojo precizno skupno igro, slogom in dinamično izzval enodušno priznanje in navdušenje. Vabimo zaradi tega vse prijatelje plemenite komorne glasbe, ki jo bo kvartet izvajal z njemu lastno virtuoznostjo, da te izredne prilike ne zamude. Vstop h koncertu bo omogočen vsakomur, saj se bo vršil po znanih »Sloginih« nizkih cenah.

—lj Človek svojemu bližnjemu! Naš delavec, utrujen od dela in dnevnih skrbi, se je iz sočutja do brezposelnega tovariša povzpeld do hvalvednega sklepa, da nabira 2 dni prostovoljne prispevke za uboge brezposelne delavske družine. Preprost delavec dokumentira s tem činom, da ima blag čut, da ima srce za svojega bližnjega. Zaradi tega naj ne bo nikogar med nami, ki bi se z manjnim prostovoljnimi prispevkomi ne oddolžil svoji človeškanski dolžnosti do bližnjega, ali ki bi celo hladno oddolžil vsako podporo.

—lj Bolniška blagajna samostojnih obrtnikov v Ljubljani podela 5 podpor po 100 Din v znamenje udeležnja za vdove članov te blagajne. Prošnje je vložit do 30. t. m. pri predsedniku Pristoiu Filipu, črkoslikarskem mojstru, Resljeva cesta 4, v Ljubljani. 628-a

—lj Srčjece bele in modre, kravate, naravnice in žepne robce ima najceneje tvrdka Mihael Karničnik, Stari trg 3.

Želim se poročiti!

—lj Drugo poljudnoznanstveno predavanje Prirodoslovne sekcije Muzejskega društva bo v četrtek, dne 24. t. m. ob 20 uri v dvorani Delavske zbornice na Mikišičevi cesti. G. dr. B. Škerjaj nas popelje na Norveško, kjer je letošnje poletje potoval in imel priliko spoznavati kraje in ljudi. Predavanje bo spremljalo preko 60 sliopisnih slik po originalnih posnetkih s potovanja. Sekcijski odbor vabi vse, ki se zanimajo, na obilno udeležbo.

—lj Umrli so v Ljubljani od 11. do 17. t. m.: Godec Franc, 18 let, zidarski vajenec, Janševa ul.; Ožebek Remigija Cecilia, 42 let, bolniška sestra, Vidovdanska cesta, Vincentinum; Pergar Karol, 34 let posestnik, Moravče; Rotar Marjana, 77 let, bivša kuharica, Japljeva ul. 2; Krašchowitz Ana roj. Renzenberg, 89 let, zasebnica, Lingarjeva ul. 1/III; Černivec Jožef, 87 let, bivši delavec, Jenkova ul. 11; Lindtner Neža roj. Saus, 81 let, zasebnica, Čabjek 4; Mažgon Franc, 1 leto, sin pietlica, Jurčkova pot 63; Kreft s. Bernardina Marija, usmiljenka, Vidovdanska cesta 9; Arnež Ana, 70 let, služkinja, Poljanska c. 16. — V ljubljanski bolnici so umrli: Lenarčič Božo, 17 mesecev, Počica 5, sin trgovke; Perko Jožefa, 29 let, žena delavca, Sp. Gameljne 33; Platnar Ana, 7 let, hči posestnika, Kot 7; Doberšek Ivan, 57 let, zasebni uradnik, Streliška ul. 24; Skalar Marija, 1 leto, hči delavca, Izanska c. 67; Zadnik Alojzija, 22 let, šivilja, Karlovška c. 9; Flerin Viktor, 3 mesece, sin branjevke, Tomačevo 60; Žvokelj Matevž, 79 let, obč. ubogi, Dobrova; Perhaj Franc, 20 let, sin dinarja, Stara cerkev 28; Rome Anton, 48 let, posestnik, Volavje 24; Muh Franciška, 51 let, posestnica, Stara gora 4; Šlokar Neža, 79 let, obč. uboga, Rafolce; Zupan Ana, 6 mesecev, hči minarja, Smednik 56; Keber Ivan, 8 let, sin dinarice, Podmolnik 24 pri Hrudič; Slanovic Ivan, 40 let, kjučavničar, Sv. Florijana ul. 5; Božič Pavla roj. Kmet, 22 let, učiteljica, Verovškova ul. 53; Mirošič Josip, 27 let, delavec, Moste, Pokopališka ul. 14; Pregelj Anton, 57 let, zidar, Staničeva ul. 16; Levko Josip, 18 let, sin posestnika, Begunje 88 pri Logatu; Strnad Ignacij, 22 let, sin posestnika, Zdenška vas 4; Klepej Franc, 14 dni, sin posestnika, Kanjuce 13 pri Celju; Slatnar Franc, 35 let, delavec, Godič; Detela Milan, 47 let, poštni uradnik v p., Bogiščeva ul. 4.

PRIDEI „SERVITOR“ PRIDE

—lj O sobnih rastlinah, ki cveto pozimi, bo v sredo ob pol 19, v predavalnici mineraloškega inštituta na univerzi predaval v okvirju podružnice Sadržskega in vrtnarskega društva ravnatelj mestnih nasadov g. Anton Lap. Zimskega cvetja se prijateljice cvetlice najbolj vesele, zato bodo pa v sredo gotovo napolnile predavalnico, da se nauče svojim ljubljankam pravilno strči. Vstop za člane in nečlane prost.

—lj Jug. akad. smuč. organizacija. Pozivamo vse odbornike in poverjenike, ki so bili določeni na izrednem občnem zboru, da se gotovo udeležijo seje, ki bo danes ob 18 uri v elektrotehniški risalnici na tehniku. Zaradi važnosti je udeležba obvezna.

—lj Prvi večer smučarske telovadbe. V četrtek je bil prvi večer smučarske telovadbe na suhem Udeležba je prekosila vsako pričakovanje. Prostrana telovadnica Tehnične srednje šole je bila prepolna smučarjev in smučark in posamezne vaje so se izvedle imenitno pod izkušenim vodstvom g. Kvedra. Vaje so bila zanimive in čuda, da se po prvem telovadnem večeru javljajo še novi udeleženci. Zaradi tega se je pojavila nujna potreba razdeliti tečaj na dva oddelka, namreč posebej za člane in članice. Zato bosta počeni s prihodnjim tednom dva telovadna večera; za dame ob sredah, za gospode ob četrtkih, vsakikrat ob 20. do 21. ure. Telovadba se vrši v telovadnici Tehnične srednje šole. Pristojbina je 10 Din. Prijave se sprejemajo v pisarni SPD, Masarykova cesta 14, I. nad. (palata Grafike).

—lj Neimenovana družina za družino Jeričev, Studenc pri Trebnjem, Din 100; druga neimenovana družina 100 Din.

—lj Vsa narodna društva opozarjamo na proslavo 20letnice Preporoda, ki se bo vršila 16. decembra v veliki dvorani Uniona in prosimo, da na ta dan ne prirejuje nikakih prireditev.

Želim se poročiti!

—lj Praktični izpiti za otroške vrtnarice bodo dne 28. t. m. Tozadevne prosnje naj se pošiljajo ravnateljstvu drž. učiteljske šole v Ljubljani. — Izpitna komisija.

—lj Aktualno predavanje. Zveza Jugoslovanskih hranilnic priredi jutri ob 20. v dvorani Delavske zbornice na Mikišičevi cesti predavanje o denarni knizi ter o pomenu in potrebi varčevanja. Občinstvo vseh slojev se k temu predavanju vrnudno vabi.

—lj Katja Delavskega nastopi nočjo v ljubljanski operi s popolnoma novim sporedom. Na ta izredno zanimivi večer naše odlične umetnice opozarjamo našo javnost.

—lj Več nočnih petič je polovila te dni policija na raznih krajih v mestu, zlasti pa v prošlih gramozni jami. Dve so poslali v bolnico, ker sta venenično okuženi, druge je pa policija izročila sodišču.

Želim se poročiti!

—lj Demoralizacija je le propadanje razuma.

Zagonetni potnik z razsekanim truplom

V Italiji so našli tri kovčege z deli ženskega trupla — Kdo je morilec?

Kratko smo že poročali, da so našli na kolodvorih v Rimu in Neapolju tri kovčege z deli ženskega trupla. Prvi hip so mislili, da gre za pozabljene kovčege in zato so jih odnesli v skladišče, kjer spravljajo izgubljene stvari. Po naključju se je pa en kovčeg odprl in iz njega so padli deli razrezanega ženskega trupla. Takoj so odprli še drugi kovčeg in našli v njem druge dele trupla. Nekateri deli so pa manjkali.

Oblasti so takoj uvedle obširno preiskavo, policija je po radiu obvestila vse policijske postojanke v Italiji in ves varnostni aparat je stopil v akcijo, da najde sled za zločincem. V Neapolju so našli en kovčeg, v njem pa ženski trup, glavo, stegna in roke. Noge in roke so bile v gležnjih odrezane in so manjkale. V kovčegah najdenih v Rimu, so bile pa noge, odrezani trebuh in roke nesrečne ženske, ki jo je zločinec tako strahovito razmesaril.

Prvi rezultati preiskave so pokazali, da je morilec svoje žrtev najprej umoril, in sicer ji je zadržal vrat. Potem je pa truplo razsekao na kose. Eno oko je iztaknjeno, drugo je predrto, nos ves slatčen, in samo po obrvih na enem očesu se je moglo spoznati, da gre za črnolaska. Zločinec je hotel na strahovit način odstraniti nekatere dele telesa, ki bi se lahko po njih spoznalo, koliko je bila njegova žrtev stara. Zato je poteg-

nil z glave kožo, obenem z lasmi. Druge dele telesa je obril ali pa razpraskal in razrezal kožo. Nedotaknjene so ostale samo obrvi nad enim očesom.

Komisija je ugotovila, da gre za žensko, ki je bila visoka 180 cm, precej močne konstrukcije in lepe postave. Po mnenju kriminalnih strokovnjakov je bila nesrečna umorjena 20 ur, predno so odkrili zločin. Slednjič so našli tudi kos strani lista »Manchester Guardians«, ki je bil vanj zavil en del telesa. Po vseh večjih mestih Italije vodi policija preiskavo. Zaslišani so bili železničarji in sprevodniki obeh vlakov, ki so se v njih vozili kovčegi z deli ženskega trupla. Toda vse prizadevanje policije izslediti zločina je ostalo zaman. Policiji se je javil nek karabiner, ki je videl v Pisi moža, z dvema težkima kovčegoma. Bil je navzoč, ko se je neznanec prerekal s sprevodniki, ki mu niso pustili vzeti kovčega v kupe.

Iz Spezzie poročajo, da je izgnila iz mesta pred štiri dnevni 38letna žena Genanahini, ki je bila tik pred porodom. Neki potnik, ki se je vozil iz Viareggia v Pizo, je opazil v kupeju II. razreda potnika z dvema velikima kovčegoma. Kmalu je zaspal, v Pisi je pa izstopil in z njim tudi dotični potnik. Ni se pa zmenil zanj, ker ni opazil na njem nič posebnega.

Primer človeške dvospolnosti

Edinstveni primer človeške dvospolnosti, primer danske slikarja Einaru Wegenerja ali Lile Elbejeve, je v širši javnosti znova oživel s knjigo »Spomini Wegenerja-Elbejeve človeka, ki spreminja svoj spol.« ki jo je spisal ravnatelj draždanske ginekološke klinike dr. Warnekros. Na primer nedavno umrlega Einaru Wegenerja so prišli po čudnem naključju, ko se je izkazalo, da slika njegova žena, ki je bila tudi slikarka, vedno sama in tip žene, ki ji je bila model Einar Wegener. Na to so pa prišli šele pozneje. Ta fenomen zdravniške zgodovine je bil dvojno bitje s telesom moškega in s hermafroditično dušo. Pozneje je pa prevladala v njem ženska duša.

Prof. Warnekros je napravil na Wegenerju več operacij po teoriji o transplantaciji in tako ga je popolnoma izpremenil v žensko. Zakon bivšega Einaru Wegenerja s slikarko Greto je bil ločen in v Lile Elbe izpremenjeni Wegener se je hotel omožiti z moškimi in imeti celo otroka. Potrebna je bila nova operacija, ki je pa oslabljeni organizem ni prenesel in Elbejeva je umrla. Iz njenih spominov je razvidno, da je bila zelo inteligentna. Nič manj zanimive, kakor duševne posledice operativne izpremembe Wegenerja v Elbejevo — tako se je popolnoma izpremenila pisava in izgubila so slikarske sposobnosti — so bile tudi etične posledice te izpremembe. Nastala so vprašanja, ali se sme Elbejevo smatrati za Wegenerjevega dediča, ali sme biti deležna odklovanja, ki ga je dobil Wegener od francoske vlade, koliko je stara, ali je dolžna dati v svojem domovinskih listu zabeležiti vsa leta, ki jih je preživela kot možki itd. Tudi ločitev Wegenerjevega zakona z Greto je povzročilo pravne težkave, ki jih je odstranil šele poseben akt danskega kralja o neveljavnosti te zakonske zveze.

Želim se poročiti!

Iz Novega mesta

—lj Slana je padla v soboto zjutraj tako močna in tako obilna, da je že dopolne od padlo z drevja vse listje in so bila pota na debelo z njim posuta. Popoldne je bilo že vse zopet čisto, drevje pa moli v nebo gole veje. Imamo solčno, a silno mrzlo vreme.

—lj Iz kegljaške torbe. Pred dnevi se je vršil pri Murmu na Bregu dvoboj med kegljaškima kluboma »Planko« in »Luknja« in zmagala je prva, kar se je dostojno proslavilo.

—lj Popravljanje potov po mestni okolici je prav živahnjo. Je zdaj pač najprikladnejši čas za to. In brez dobrih potov so okoličani sami najbolj udarjeni. Kdor noče sam popravljaljati odmerjenega mu koščka pota, bo štel pa dinarje za kuluk pri občini.

—lj Vračilo semena. V smihel-stopijski občini so letošnje pomlad prešli mnogi posestniki semenski oves ali krompir. Zdad ga morajo vrniti 65% in županstvo ga bo razdelilo spet drugim prosilcem, ki ga bodo naslednje leto vrnili. Tozadevno naj se vsakdo zgłosi na županstvu in tam podpiše obvezno pismo.

—lj Vinski pridelek. V smislu vinskega zakona morajo vsi pridelovalci grozolja v treh dneh prijaviti županstvu, koliko so prideli grozolja, oziroma koliko so ga kupili in koliko prodali. Opozarjamo, da so potrebne te prijave le v svrhu statistike in nimajo z davčnimi nič skupnega.

—lj Živinska kuga. Zaradi ugotovitve slinavke in parkljevoze, o čemer smo že poročali, so prepovedani vsi sejmi in vsak promet s parkljari za občine Kremnica, Litija, Trebeljevo, Vače, Velika vas, Dedañ dol, Draga, Kriška vas, Krika, Leskovec, Polica, Št. Vid, Višnja gora in Zabna. V teh krajih so vsi živinski sejmi vsake vrste prepovedani. Tudi gonjenje in prevažanje

parkljari z vozovi ali avtomobili s kraja v kraj je v teh občinah prepovedano. Novomeški in okoliški sejmariji, upoštevajte in uvažujte!

—lj Gospa ministrca. Nušičeva veselogra, ki jo je v soboto zvečer priredili v Sokolskem domu tukajšnji gimnazijci, udruženi v »Prosvetle«, je dosegla silen uspeh in vse priznanje hvalečne številne publike. Igralci so se držali izvrstno, režija je bila izborna in le želja je, da bi se igra čimprej ponovila.

—lj Ciganska nadlega. Eno uro od Novega mesta gori nad Prečno leži ob samotni Kačji ridi vasica Suhor. Posestniku Janezu Jakluju so pred nekaj dnevi prizadeli v bližnji hosti taborec cigani veliko škodo. Ponoči so vdrlj v njegovo kaščo in odnesli veliko korne in pšenične moke ter več rjuh, iz kurnice pa so prav previdno pobrali še več piščancev in kur. Nihče jih ponoči ni čul, žele zjutraj so odkrili tatvino. Sum je takoj padel na cigane, pred katerimi pri nas ni nikoli miru, in orožniki so res staknili v njihovom taboru vse ukradene stvari. Nekaj se je dalo še rešiti, drugo so cigani že pospravili. Zdad so pa preskrbljeni z brezplačnim toplim stanom in hrano za zamreženimi okni gori nad Krko.

Iz Celja

—lj Ustanovni občni zbor Društva kmetških fantov in deklet za Celje—okolico bo v nedeljo 27. t. m. ob 14. v Celjskem domu. Ker bodo na njem govorili znani kmetškolodavski mladinski voditelji, je vabljena predvsem kmetška in delavska mladina, da bo spoznala veliki pomen naših mladinskih društev. — Pripravljani odbor.

—lj Domači zvočni film. Zagrebška družba »Svetlost« je predvajala v soboto 19. t. m. v Mestnem kinu svetlobni zvočni film, ki ga je pred 10 dnevi posnela v novem objektu Westnove tovarne v Gaberju, v katerem izdelujejo radiatorje za centralne kurjave. Film nazorno prikazuje izdelovanje radiatorjev in njih prednost pred navadnimi pečni. Fotografični in zvočni posnetki so izvrstno uspešni.

—lj Smučarski tečaj celjske sokolske župe se bo vršil ob Božiča do Novega leta na Mozirski planini. Tečaj bo vodil znani smučar Branko Diehl.

—lj Mladinska sekcija »Sočec« bo imela prihodnji redni sestanek v četrtek 24. t. m. ob 20. v Narodnem domu. Na dnevnem redu je predavanje o istrskem škofu dr. J. Dobrili, čigar obletnico rojstva in smrti obhajamo letos. Vabljeni so tudi člani društva »Sočec« in ostali prijatelji mladinske sekcije.

—lj Hazenska družina SSK Celja — prvakinja Slovenije. V nedeljo 20. t. m. dopolne se je vršila na Glaziji v Celju odlična prvenstvena tekma med hazenskima družinama SK Ilirije iz Ljubljane in SSK Celja. Zmagala je družina SK Ilirije v razmerju 4:0 (2:0); njen napad je bil izvrsten, dočim je obramba popuščala. Celjanke so izčno mečnejše, njihov napad pa je bil nezalovljiv, dočim je bila obramba dobra. Ker družina Ilirije ni dosegla zadostne difference golov, je postala družina SSK Celja hazenska prvakinja Slovenije. Tekmo je sodil g. Baltezar iz Ljubljane brezhibno. Tekmi je prisostvovalo okrog 200 gledalk in gledalcev. Ob 14.30 se je pričela na sportnem igrišču pri »Skalni kleti« drugorzredna prvenstvena nogometna tekma med SK Atletikom in SK Olimpo, v kateri je zaslužen zmagal SK Olimp v razmerju 3:1 (2:0). SK Olimp je nudil boljše in učinkovitejše kombinacijsko igro ter je bil po večini v premoči. Goli za SK Olimp so padli v 6. in 8. minuti prvega ter v 23. minuti drugega polčasa, edini gol za Atletike pa je padel v 42. minuti drugega polčasa iz enajstmetrovke. Zaradi odsotnosti določene sodnika g. dr. Planinška iz Maribora je sodil g. Janežič, ki je bil sicer objektiven, a je spregledal več napak. Težnji je prisostvovalo okrog 300 gledalcev.

—lj Prijeten spomin. Sobarica v hotelu: Gospod Šof! Gost s številke 6 je odšel s seboj rjuhe in odejo.

Hotelar: Gromska strela! Zdad šele razumem, zakaj mi je ob slovesu dejal da jemlje s seboj iz mojeha hotela prijeten spomin. Jaz sem pa že imel na sumu tebe.

F. Decourcello:

107

Prokletstvo ljubezni

Roman

— Misliš?
 — O tem sem trdno prepričan. Da nisi ne govoriš o tem, da bi utegnil fantič vse sklepetati. Ve pa marsikaj, kar spomni se — o tebi in o meni.
 — Ti torej meniš, da je treba storiti tako...
 — Da. Prvič mislim kakor ti. Ti si me pa pridobil za svoje načrte. Samo mrtvi ne govore.
 — Po teh besedah je zavladala v mračnem brlogu dolga tišina, polna tajne groze.
 — Si si dobro ogledal hotel? — je vprašal Panoufle tiho, toda odločno.
 — Temeljito, — je odgovoril Slimak kratko.
 — A služinčad?
 — Saj sem ti že povedal. Stanuje skupaj, na drugem koncu hiše. Saj sam dobro veš, da sva se včeraj o tem prepračala. Služinčadi se torej ni treba bati.
 — Kako pa prideva v hotel?
 — Prav lahko! Na levi strani hotela je napol dograjena hiša, kjer ni živne duše.
 — Ali ni tam nočnih čuvajev?
 — So... toda to nič ne de... Na stavbi so lestve in vse, kar potrebuješ, da prideš na hotelski vrt.

— To pa res ne bo nič težkega.
 — Seveda ne.
 — No torej. Prav praviš, — je dejal Panoufle, — to je treba na vsak način storiti še noč.
 V Slimakovih očeh se je zasvetila iskra zadovoljstva.
 — Izborno! Dela se lotiva po obedu, če hočeš... čez dve ali tri ure...
 — Kar sam se ga loti, je dejal Panoufle mrimo. — Jaz ne bom sodeloval.
 — Kaj, ti nočeš sodelovati? — se je začudil Slimak.
 — Ne!... Poslušal sem te samo kot amater, da bi lahko presodil tvoj naklep... Bil sem galerija...
 — Ali bi smel vedeti, zakaj nočeš sodelovati?
 — To bi bilo zame prenevarno.
 — Torej se bojiš?
 — Ne blebetaj neumnosti, Slimak!... Saj sam dobro veš, da se ne ustrašim poštenega dela, če ni nemogoče... Toda premisliva to stvar. Takale zadeva je sicer vredna truda, toda poskus vloma lahko tvega človek, ki podobnih grehov še nima na vesti... to bi mu ne zavilo vratu... Pariška porota rada prizna vsako olajševalno okolnost... Porotniki hrepene po mandatih in prizanašajo svojim bodočim volilcem... Lahko ga zašijejo na šest mesecev... To pa ni nič... Mene bi pa zašili na dosmrtno ječo... Izumili so polno stvari, naprave za merjenje glave, fotografije, sistem antropo... in nekaj... za spoznavanje starih zločincev... Zgrabijo me in zašijejo, o tem ni nobenega dvoma.
 — V Moisdonu tega nisi trdil...
 — To je bilo na kmetih, dragi moj.

Saj vendar ne moremo primerjati dela na kmetih z delom v Parizu.
 — Torej mi odrekaš svojo pomoč?
 — Da, toda bodi prepričan, da mi je zelo žal.
 Zopet sta kopova nekaj časa molčala.
 — Čuj, — je začel zopet Panoufle z dobrodušnim glasom. — Vem za drugo sredstvo. Poznam tu v okraju deklino, njen brat bi si želel nekaj takšnega. Videl sem ga; to ti je prebrisana glava. Mladost je preživel v poboljševalnici, pa tudi v ječi je že sedel. Jamčim ti zanj... Predloži mu kupčijo, to ne bo drago. Da ti pisma, ki bi bila zanj brez pomena, za delo mu pa plačaš... kakor pečarju.
 Slimak je razmišljal.
 Panoufle ga je opazoval, na videz je bil miren, v resnici pa strašno razburjen.
 Predlog, ki je bil baš stopil z njim pred svojega pajdaša, to je bila spretno nastavljena past.
 Dekle, ki jo je omenil, je bila vaba. Se bo Slimak ujel?
 Slimak je okleval zgolj iz opreznosti. Nikakor mu ni bilo po volji, da bi se še tuji ljudje vmešavali v njegove naklepe. Kaj briga tega fanta in njegovo dekle, kaj je zasnoval?
 Ženske vse sklepetajo.
 Če bi pa opravil vse sam, bi šlo zelo težko, tega se je dobro zavedal. In zato je razmišljal.
 Čas je hitel, treba se je bilo požuriti. Zadevo je bilo treba urediti še tistega večera, kakor je trdil sam.
 Ni poskusil odvrniti Panoufla od njegovega sklepa. Vedel je, da bi bil

ves trud zaman.
 Pač ga je pa jezilo, da mu noče pomagati, in zato mu vest izdajstva ni tako hudo očitala.
 — Torej jamčiš za tega fanta, — je dejal.
 — Imeniten dečko, kujon, da malo takih, ti pravim.
 — Dobro torej. Odvedi me k dekletu.
 — Saj ni treba, da greva tja oba. To bi utegnulo vzbuditi nezaupanje. Pojdi po ulici de la Glaciere do postaje Ceinture—Gentilly... Na levem hodniku srečaš mucko... majhno, okroglo svetlolasko... Reci ji samo moje ime... Isidor in takoj pojde s teboj... Domenta se in pove ti, kje je njen brat. Pojdi k njemu in kmalu se spoznata.
 — Dobro. Naj bo! Pojdem.
 Panoufle se je komaj vidno nasmehnil. Slimak torej gre na limanice.
 — In še nekaj, — je pripomnil Panoufle, — na nekaj te moram opozoriti glede na Paulino.
 — Paulino? Kdo je to... ta Paulina?
 — Dekle, ki moraš nočoj k nji... sestra tistega kujona.
 — Aha! No in?
 — No in, bodi z njo zelo prijazen. Ljubi dobro vzgojene moške. Vajena je družabne uglednosti. S tem sem jo pridobil.
 — Bodi brez skrbi... Na to se spoznamo... Kar se pa tebe tiče, ne pozabi držati vpricho Zeyfirne jezika za zobji. Bila bi zmorna napraviti novo neumnost, kakor jo je dopoldne. Ne povem ji, kaj nameravam storiti, dokler ne bo storjeno.

Italijani polete v Chicago

Na visoki šoli za letalstvo v Orbatlu in v zavodu za oceanske polete v Rimu pripravljajo za prihodnje leto polet 20 italijanskih letalcev v Chicago. Polet bo vodil minister letalstva Balbo. Prvotno je hotel Balbo leteti s 24 letali okrog sveta, nemški letalec Gronau mu je pa to odsvetoval. Italijani hočejo presenetiti s svojim poletom svet in vzbuditi splošno zanimanje na svetovni gospodarski razstavi v Chicago.
 Gronau je svetoval Balbu in minister se je sam odločil po proučitvi poletov med Evropo in Ameriko za etapni polet čez severni Atlantski ocean. Izmed treh možnih smeri, Azori—Bermudi—ameriška obala. Azori—Nova Zemlja—Nova Škotska in Rim—Irska—Grönlandija—Labrador — si je izbral Balbo zadnjo in sicer zato, ker pihajo na nji stalni in redni vetrovi, ki ob gotovih letnih časih niso premočni, pa tudi zato, ker so njene etape najkrajše. Seveda pa vodi ta pot preko obširnih arktičnih krajin, ki so popolnoma zapuščene. Kakor Gronau, je prepričan tudi Balbo, da bo vodila bodoča redna zračna pot med Evropo in Ameriko v smeri poti, ki si jo je izbral za svoj polet. Na povratku bodo leteli Italijani nad jezerom Michigan, reko Hudson, preko Newyorka, Nove Škotske, Nove Zemlje, Azorov in Gibrahtarja. Balbo bo vodil 10 letal, same nove letalce, ki so se od njih samo trije udeležili prejšnjih preoceanskih poletov. Italijani krenejo na pot v začetku junija 1933.

Vsem sorodnikom, prijateljem in znancem naznanjamo prežalostno vest, da je naša srčno ljubljena, skrbna in predobra soproga, mama, stara mama, sestra, teta, gospa

Josipina Christof roj. Veršec

soproga ravnatelja in lastnika učnega zavoda

danes zjutraj ob 6. uri po kratki mučni bolezni v sanatoriju »Šlajmerjevega doma« v 76. letu mirno v Gospodu zaspala.

Pogreb nepozabne pokojnice bo v sredo, dne 23. t. m. ob 4. uri iz mrtvaške veže Splošne bolnice na pokopališče k Sv. Križu.

Prosimo tihega sožalja!

V Ljubljani, dne 21. novembra 1931.

Globoko žalujoči soprog in otroci ter ostalo sorodstvo

PRODAJ
ŠTEDILNIK
 velik, gostilniški, napredaj. — Sentiakobski trg. — gostilna Tomšič. 4387

20 KOSTANJEV
 za presaditev, v debelosti 15 do 20 cm. lepe rasti, prodam. Jože Janežič, Domžale. 4390

NEPREMIČNE
POSESTVO
 z 38 oravov zemlje, novozidano hišo in gospodarskim posestvom, za ceno 2/3 ure od trga na Štajerskem prodam. Informacije daje E. Bezenšek, trgovec v Podsedri. 4387

POSESTVO
 obstoječe iz 6 jehov zemlje, z nove hiše in gospodarskega posestva, 5 minut oddaljeno od železniške postaje, prodaj Vinco Krempuš, Dobriša vas št. 16, p. Petrovoče pri Celju. 4391

DOPISOVANJE
 »SLOKI PLESALEC«
 Dvignite pismo! 4394

SLUŽBE
MLAJŠEGA FOTOGRAFSKEGA POMOČNIKA
 sprejemno preko zime v službo. Naslov pove oglašni oddelk Slov. Naroda. 4400

CREVARJA
 izuzjenega in dobro strokovno izobrazenega, z letnimi sričevali v tej stroki, v starosti 30-36 let, iščem za takojšen nastop. Tozadevne ponudbe je poslati na št. Benke Josip, tovarna mesnih izdelkov, Murska Sobota. 4393

RAZNO
PRAVILNO ONDULIRANA GLAVA
 lepo manikirane roke in smotreno goščen obraz — ta nepogrešljiva dopolnila naravne lepote. Vam močestno opravi renomirana česalnica »Vesna« last. Olga Gorand, Beethovnova ulica (Dunav). 4370

STREŠNE OPEKE
 170 m² ali Eternit, franko postavljenjo Zagorje pri Kozjem (Polšak), potrebuje Bratuž Genovefa, Konjščina, Savska banovina. 4370

STREŠNE OPEKE
 170 m², ali Eternit, franko postavljenjo Zagorje pri Kozjem (Polšak), potrebuje Bratuž Genovefa, Konjščina, Savska banovina. 4392

TELEFON 2059
PRENOČNA SUHA DRVA
 Pogačnik, Bohoričeva 6.

Slatinske tablete za hušanje
 Vam vrnejo vitkost, mladost in lepoto, ker raztope in odstranijo preobilno mast.
Tekom enega leta izgubite na težini 8-14 kg.
 Doza 100 tablet Din 46.—
 Doza 200 tablet Din 74.—
 Slatinske tablete proizvajava **LEKARNA MR. BAHOVEC, Ljubljana**
 Kjer vsa druga sredstva odpovedo, dosežejo Slatinske tablete za hušanje presenetljiv uspeh.

REALITETNA PISARNA
 Arzenšek, Celje, Kraška Petra cesta 22, prodaj 2 posestvi v bližini Celja, 7 oravov z vinogradom za 26.000 Din, 9 oravov za 38.000 Din. V najem oddaja tudi dobro gostilno. 4389

GOZBERJI na obroke
 »TEMPO«, Ljubljana, Gledališka ulica št. 4 113/T

BEZOPOPRAVLJALNICA
 popravlja čevlje hitro in poceni — Ljubljana, Šelenburgova ul. št. 4, dvorišče. 91/T

POZOR!
 Dobavljam vsako količino lepih letošnjih orebov, krompirja in ostalih deželnih pridelkov. — Ponudbe na naslov: Anton Fricelj, Sv. Lovrenc na Pohorju. 4369

POHISTVO
 Spalnice Din 2200.—
 omare > 450.—
 postelje > 250.—
 kuhinjske oprave > 1000.—
 kuhinjske kredence > 500.—
 Vse drugo pohištvo se dobi najceneje in na obroke. Kdor ima hranilno knjižico, se ta vzame v račun. Sprejemo se tudi vsa popravila po konkurenčnih cenah. — Mizarstvo »SIVA«, Kolodvorska ulica 18. Dunajska cesta 36. — Telefon št. 27-90. 111/T

Najcenejši nakup!
KONFEKCIJA — MODA
ANTON PRESKER, Ljubljana, Sv. Petra cesta 14.

Najmodernejši BRIVSKI in DAMSKI SALON v palači GRAFIKE. — Še priporoča **MATKO ŠIJAKOVIČ**

Vsa pleskarska in soboslikarska dela
 izvršuje točno, solidno in po konkurenčnih cenah pod garancijo družba z o. z. **J. HLEBŠ**

pleskarstvo in soboslikarstvo **JUBLJANA, Mestni trg 19** ali Cankarjevo nabrežje 21. Telefon 7070

DAMSKI KLOBUKI
 že od Din 60.— naprej v največji izbiri vedno zadnje novosti samo v modnem salonu — »La Femme Chic«, Ljubljana, Šelenburgova ulica 6/I. 107/T

KRZNARSKA DELA
 in popravila sprejemam po solidnih cenah. — Franc Kenk, krznar, Gosposka ulica 3/II. 4358

Danes poslednjič
 Ob 1/2 9. uri v veliki dvorani hotela »UNION«
VELIKI MISTIČNI VEČER
SVENGALI
 s popolnoma spremenjenim in nadvse zanimivim programom. — Telepatija, sugestija, televizija, jasnovidnost. — Iz čistega dobička priditve prejmejo brezposelni podpora. — Predprodaja vstopnic v Zvezni knjigarni pred glavno pošto po znižanih cenah.

MIMI
 dijakinja IV. razreda mestne ženske realne gimnazije
 dne 20. novembra t. l. mirno v Gospodu zaspala.
 Pogreb nepozabne ljubljenke se vrši v torek, dne 22. novembra 1932, ob 2. uri popoldne od doma žalosti, Cesta v mestni log št. 33, na pokopališče k Sv. Križu.
 Ljubljana, dne 20. novembra 1932.

Zahvala
 Za premmoge dokazane iskrenega sočutja in sožalja, ki smo jih prejeli porodom teške izgube naše nepozabne matere, gospe

Terezije Keber roj. Piškur

kakor za poklonjene vence in cvetje, se tem potom vsem najtopleje zahvaljujemo. Posebno zahvalo smo dolžni št. duhovščini, pevačima družtvoma »Zvezica« iz Most in »Slavica«, zastopstvu mag. uradnikov in uradnic, vsem močestnim Kolašicam in zastopnicam Kola in Štepanjam vasi in Ljubljane, ter končno vsem prijateljem in znancem, ki so blago nama pokojnico v tako častnem številu sprejeli na njeni zadnji poti.
 Sv. maša zadulnica bo v torek, dne 22. novembra 1932, ob 7. uri zjutraj v farni cerkvi sv. Petra.
 Mošta pri Ljubljani, dne 18. nov. 1932.
ZALUJOČI OSTAŁI

+
 V globoki žalosti naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, da je naš nad vse ljubljani oče, stari oče, stric in tast, gospod

Ignacij Zor

zavarovalni uradnik v pok.
 dne 20. t. m. po krajšem trpljenju mirno v Gospodu zaspal.
 Pogreb nepozabnega, blagega pokojnika bo v torek, dne 22. novembra 1932, ob 4. uri pop. od doma žalosti, Celovška cesta 113, na pokopališče k Sv. Križu.
 Ljubljana, dne 20. nov. 1932.
 Sabba, župnik, Viktor, tehn. uradnik, Minka Kollar, roj. Zor, sinova in hčerka ter vse ostalo sorodstvo.
 Občina Ljubljana Mestni pogrebni zavod